
SRDCEM HABSBURSKÉ MONARCHIE 
PO STOPÁCH SISSI A HABSBURKŮ

BAVORSKÉ ZÁMKY LUDVÍKA II.
Neuschwanstein, Linderhof, Herrenchiemsee

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v tyrolském *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.30 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd do Německa.
2. den: V ranních hodinách příjezd k nejzná-
mějšímu německému zámku NEUSCHWANSTEIN, 
který je umístěn na vysokém skalnatém vrchu v Ba-
vorských Alpách. Nechal jej podle své snové vize 

Vydejte se s námi do okouzlující metropole Maďarska Budapešti, která je architektonickým skvostem 
na Dunaji s nádhernými výhledy. Prohlédneme si nejenom nejvýznamnější památky města, navštívíme 
vyhlášená vyhlídková místa a budeme vstřebávat životem kypící bulváry a magickou atmosféru. Navíc se 
budeme věnovat místům, která jsou spojena s pobytem císařovny Alžběty – Sissi, která milovala Maďarko 
a kterou Maďaři dodnes milují.

HOTEL
S POLOPENZÍ

HOTEL
S POLOPENZÍCena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 

v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň - Rokycany - Beroun - Praha (cca 06.00 hod.) 
- Brno. (Možnost přistoupit po trase po dohodě 
s CK). V poledních hodinách příjezd do Bratislavy – 
hlavního města Slovenska. Po čtvrt tisíciletí byla 
centrem moci uherského státu, sídlem panovníka 
a místem korunovace uherských králů, kterými v té 
době byli Habsburkové. Prohlídka nejznámějších 
pamětihodností a zajímavostí města – Bratislavský 
hrad, katedrála sv. Martina, Grasalkovičův palác, 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00) – 
Brno – Bratislava – Budapešť. (Možnost přistoupit 
na trase po dohodě s CK). Po dojezdu do Budapešti 
prohlídka pamětihodností na Hradním vrchu, který je 
zapsán na seznamu UNESCO a odkud se otvírají ty 
nejhezčí výhledy na Budapešť: monumentální Krá-
lovský palác, v kterém sídlí několik muzeí, slavný Ma-
tyášův chrám, kde byla Sissi korunována uherskou 
královnou, Rybářská bašta – neorománský komplex 
chodeb, arkád a věží, nejpopulárnější vyhlídkové 
místo Budapešti. Přejezd na ubytování, nocleh.

Hradní vrch – Panoramatická plavba lodí - Parlament 
a Bazilika sv. Štěpána – zámek Gödölö

Bratislava, Vídeň, Laxenburg, Baden Bei Wien, Mayerling

vybudovat bavorský král Ludvík II. Stavba působí 
ve zdejší překrásné přírodní scenerii až nadpřiro-
zeným dojmem – podivně, romanticky a snově. 
Podobný pocit si člověk odnáší i z návštěvy zámku 
LINDERHOF. Stylově se tentokráte jedná o lovecký 
rokokový zámek s francouzskou zahradou za ang-
lickým parkem a uměle vytvořenou Venušinou jes-
kyní. Ke skvostům bavorské barokní architektury se 

vedle zámků řadí i významný benediktinský klášter 
ETTAL – jedno z nejvýznamnějších poutních míst. 
Odjezd do Rakouska na večeři a nocleh do typic-
kého tyrolského hotelu.
3. den: Snídaně. Přejezd zpět do Německa – 
do městečka PRIEN při Chiemsee a odtud lodí 
na ostrov HERRENINSEL, jehož nejvýznamnější pa-

mětihodnost představuje zámek HERRENCHIEM-
SEE vystavěný jako věrná kopie zámku Versailles. 
Stejný vzor cituje také rozsáhlý zámecký park zdo-
bený nesčetnými fontánami, sochami a studněmi. 
V zámku je instalována expozice pojednávající 
o osobě krále Ludvíka II. V odpoledních hodinách 
odjezd do ČR. Návrat do ČR ve večerních hodinách.

Bratislavské korzo s Michalskou věží, Hlavní ná-
městí se Starou radnicí. Možnost návštěvy vyhlíd-
kové věže UFO, odkud se z výšky 95 m otvírá 
jedinečná vyhlídka na město a Dunaj. Přejezd 
do Rakouska na ubytování. Večeře, nocleh.
2. den: Po snídani odjezd do VÍDNĚ – metro-
pole Rakouska, jejímž největším lákadlem zůstává 
po mnoho desetiletí zámek SCHÖNBRUNN, který 
je neodmyslitelně spjat s rodem Habsburků. Ví-
deň je místem plným krás a pamětihodností. Mezi 

nejnavštěvovanější patří HOFBURG – rezidence 
rakouských císařů. Dnes se v rozsáhlém kom-
plexu hradních budov nachází vedle prezidentské 
kanceláře také řada muzeí a galerií. Společně na-
vštívíme císařské apartmány a muzeum věnované 
císařovně Alžbětě. Procházka historickým centrem 
Vídně, krátká zastávka u Hundertwasserhaus. Ná-
vrat na ubytování, večeře, nocleh.
3. den:Snídaně. Přejezd do městečka LAXEM-
BURG. Zdejší Modrý palác byl místem líbánek cí-

sařovny Alžběty. Prohlídka romantického vodního 
hradu FRANZENSBURG, který je obklopen krásným 
parkem. Přejezd do lázeňského města BADEN BEI 
WIEN, které je spojeno s pobytem Habsburků a dal-
ších slavných osobností. Jedním z míst, kde Sissi 
zakusila svůj hořký osud, byl zámek MAYERLING. 
Zde tragicky zemřel její syn, korunní princ Rudolf. 
Zámek byl přeměněn na klášter s pamětní kaplí 
na místě princovy ložnice. Návrat do ČR do půlnoci.

NOVINKA

OBLÍBENÉ

2. den: Po snídani výjezd na Gellértův vrch, 
který patří k nejkrásnějším lokalitám Budapešti. 
Z vrcholku ve výšce 140 metrů se otvírá velkolepá 
podívaná na celé město. Přejezd k Centrální tržnici, 
kterou nevynechá žádný návštěvník Budapešti 
a kde je možné zakoupit typické maďarské pro-
dukty. Po panoramatické plavbě lodí procházka 
centrem města, při které nevynecháme impozantní 
budovu Parlamentu a baziliku sv. Štěpána. Indivi-
duální volno – možnost navštívit další zajímavá 
místa či posedět v některé z četných kaváren nebo 
restaurací. Návrat na ubytování. Nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd do Gödölö, kde se na-

chází stejnojmenný barokní palác. Ten byl darem 
Maďarů Františku Josefovi I. a Alžbětě při příle-
žitosti jejich uherské korunovace. Zámek se stal 
milovaným místem krásné Sissi. Zámecké interiéry 
jsou doplněny řadou předmětů, obrazů a fotografií, 
připomínající pobyt císařovny. Návrat do Buda-
pešti – procházka částí Városliget s městským 
parkem: Náměstí Hrdinů s kolonádou a sochami 
maďarských králů, podivuhodný hrad Vajda-
hunyad, mapující tisíc let maďarské architektury, 
Széchenyiovy lázně – největší lázeňský komplex 
v Evropě. Návrat do ČR do půlnoci.

ZA CÍSAŘOVNOU SISSI DO BUDAPEŠTI A GÖDÖLÖ

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍCH
PŘEJEZDŮ

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍHO
PŘEJEZDU

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91464 03. 05. – 05. 05. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91474   10. 05. – 12. 05. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91344 17. 05. – 19. 05. 2024
91354 20. 09. – 22. 09. 2024 4  190 Kč

4 990 Kč

4 490 Kč

Víkendové zájezdy 13


